



**В рамках расследования уголовного дела в отношении бывшего Председателя Правительства Кабардино-Балкарской Республики наложен арест на реализованную им мошенническим способом квартиру**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике расследуется уголовное дело в отношении бывшего Председателя Правительства Кабардино-Балкарской Республики Ивана Гертера, подозреваемого в мошенничестве (ч.4 ст.159 УК РФ). По данным следствия, в 2009 году Гертер, находясь в должности главы администрации Прохладненского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики, был незаконно поставлен на учет как нуждающийся в улучшении жилищных условий. После этого ему предоставлена четырехкомнатная квартира в городе Прохладном в качестве служебного жилья. В последующем в мае 2010 года между местной администрацией в лице первого заместителя главы и Гертером без предоставления последним заявления о приобретении жилого помещения в собственность, справки с прежнего места жительства о неиспользовании им ранее прав на приватизацию был заключен договор



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

передачи имущества в его собственность. В августе 2010 года им было получено свидетельство о государственной регистрации права на данное имущество. В марте 2011 года он незаконно продал приватизированную квартиру жительнице Кабардино-Балкарской Республики, в результате получив материальную выгоду в сумме 2,5 миллиона рублей. В результате действий Гертера были существенно нарушены права и законные интересы состоящих с 2001 года в очереди в районной администрации двоих участников ликвидации катастрофы на Чернобыльской АЭС, а также причинен ущерб Прохладненскому муниципальному району Кабардино-Балкарской Республики на сумму 2 млн.585 тыс. рублей. В настоящее время для обеспечения возмещения причиненного по делу ущерба в виде незаконно приватизированной квартиры, обеспечения исполнения приговора в части иска, других имущественных взысканий у следствия возникла необходимость в наложении ареста на вышеуказанное имущество. Нальчикским городским судом ходатайство следствия о наложении ареста на квартиру, принадлежавшую ранее Ивану Гертеру, было удовлетворено. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/518094>